

### 3. Otras disposiciones

#### CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOSTENIBLE

*Corrección de errores del Acuerdo de 30 de septiembre de 2021, de la Delegación Territorial de Desarrollo Sostenible en Almería, por el que se abre un periodo de información pública sobre el expediente de autorización ambiental integrada que se cita, en el término municipal de Vélez-Rubio (Almería) (BOJA núm. 197, de 13.10.2021).*

Detectado error en el Acuerdo de la Delegación Territorial de Desarrollo Sostenible en Almería, por el que se abre un periodo de información pública sobre el expediente de Autorización Ambiental Integrada AAI/AL/162, sobre ampliación de explotación porcina de cebo solicitada por Albatros 1492, S.L., se procede a las siguientes rectificaciones:

En el encabezado del acuerdo, donde dice: «... en el término municipal de Vélez-Rubio.», debe decir: «en el en el término municipal de Albox».

En el punto primero del acuerdo, donde dice «Término municipal: VÉLEZ-RUBIO», debe decir: «Término municipal: ALBOX».